Контрольная работа
В-1
№1
Реши примеры:
14+5=                  14-3=
16-12=                 3+15=
13+7=                  20-7=
20-14=                 8+12=
№2
Реши задачу:
У Лены  - 16 карандашей.
У Кати – 4 карандаша.
Сколько всего карандашей  у Лены и Кати вместе?
№3
Начерти отрезок равный 1 дм 2 см.














Контрольная работа
В-2
№1
Реши примеры:
	 14-3=
 3+15=
 20-7=
  8+12=

	14+5=                  
16-12=                 
13+7=                  
20-14=                 



№2
Реши задачу:
У Саши  - 10 марок.
У Коли – 7 марок.
Сколько всего марок  у Саши и Коли вместе?
№3
Начерти отрезок равный 1 дм.

